



**Parlamentul României**  
**Camera Deputaților**

---

**Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal**

---

**Întrebare**

Nr. 10566A/27.05.2020

**Adresată: Domnului Nechita-Adrian Oros, Ministrul Agriculturii și Dezvoltării Rurale**

**De către: Dănuț Bica, Deputat PNL, Circumscripția electorală nr. 3 Argeș**

**Obiectul întrebării: Reabilitarea infrastructurii principale de irigații**

**Stimate Doamnă Ministru,**

România prezintă un risc considerabil față de schimbările climatice, efectele acestora fiind în mod clar reflectate de modificările regimului temperaturii și precipitațiilor, în principal începând din anul 1961 și până în prezent. Secetele, inundațiile și alte probleme legate de schimbările climatice au un impact semnificativ asupra stabilității producției și a securității alimentare naționale, iar lipsa unei infrastructuri adecvate contribuie la limitarea oportunităților de dezvoltare economică, în pofida existenței potențialului din agricultură.

Din aceste considerente, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale a elaborat Programul național de reabilitare a infrastructurii principale de irigații din România, care a fost aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 793 din 26 octombrie 2016, document ce vizează adaptarea agriculturii la schimbările climatice și reducerea efectelor acestora asupra producției agricole în principal, dar și asupra altor factori de mediu și a populației, prin reabilitarea infrastructurii principale de irigații existente.

În contextul celor prezentate anterior, vă rog să-mi răspundeți la următoarele întrebări:

1. Care a fost bugetul alocat în anul 2019 pentru reabilitarea infrastructurii principale de irigații din România, care a fost valoarea totală a investițiilor executate la nivel național și în ce au constat acestea? Dar pe teritoriul județului Argeș?

2. Care este bugetul total acordat investițiilor prevăzute pentru anul 2020 în Programul național de reabilitare a infrastructurii principale de irigații din România, ce lucrări sunt planificate pentru a fi executate în anul curent și care a fost stadiul realizării acestora la data de 30 aprilie la nivel național și în județul Argeș?

Solicit răspuns în scris.

Vă mulțumesc!

Cu deosebită considerație,

**Dănuț Bica,**  
**Deputat PNL de Argeș**